

A Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (a továbbiakban: NÉBIH) mint élelmiszerlánc-felügyeleti szerv, engedélyező hatóság a *Dow AgroSciences Hungary Kft. (2040 Budaörs, Neumann János u. 1.)* mint ügyfél kérelmére indult hatósági eljárásban meghozta az alábbi

## HATÁROZATOT.

Az engedélyező hatóság a fenti tárgyban szereplő készítmény szükséghelyzeti felhasználását kukoricában és napraforgóban talajlakó kártevők és fiatalkori lombkártevők (barkók) ellen

2019. április 1-jétől 2019. május 31-ig

engedélyezi.

A fentiek értelmében a *Nurelle-D 50/500 EC* rovarölő permetezőszer 04.2/1630-1/2013. NÉBIH számú engedélyokirattól eltérően felhasználható szükséghelyzeti engedéllyel 10.000 ha-on kukoricában korai rovarkártevők, pl. pattanóbogarak, kukoricabarkó (*Tanymecus dilaticollis*), és 10.000 ha napraforgóban fiatalkori lombkártevők, pl. barkók (*Psalidium maxillosum*, *Tanymecus palliatus*) ellen az 1. számú mellékletben szereplő területek vonatkozásában.

### A kérelmező saját felelősségére:

a *Nurelle-D 50/500 EC* rovarölő permetezőszer felhasználható kukoricában állománykezelés formájában kelés után legfeljebb négy hétig. A rovarölő szert 0,6 l/ha dózisban a kultivátorozással egy menetben, 300-500 l/ha permetlé felhasználásával kell kijuttatni. A szórófejek megfelelő beállításával a permetlevet a növények tövéhez a talajra kell irányítani. A szórófejek mögött haladó művelő elemekkel végzett enyhe töltögetéssel a permetezett sávot földdel kötelezően takarni kell.

Barkófajok ellen a károsítás kezdetén a kukorica kelése és négy leveles fejlettségi állapota között a védekezések 0,6 l/ha dózisban 300-400 l/ha permetlével a leghatékonyabbak. A fitotoxicitás veszélye miatt a szulfonilkarbamid hatóanyagú gyomirtó szerrel kezelt területen az állománykezeléseket a gyomirtást követő 7 nap elteltével szabad csak elvégezni.

Napraforgóban a védekezéseket a károsító barkófajok, talajlakó kártevők ellen a növény kelésekor és négy leveles fejlettségi állapotában 0,6 l/ha dózisban 300-400 l/ha permetlével javasolt elvégezni.

Napraforgóban, kukoricában előírászerű felhasználásnál élelmezés-egészségügyi várakozási idő (é.v.i.) nem szükséges, a megengedett szermaradék határértéket az Európai Parlament és a Tanács 396/2005. EK rendelete állapítja meg.

Az ügyfél köteles a permetezés időpontjáról (a kezelés megkezdése előtt) tájékoztatni a területileg illetékes megyei kormányhivatal növény- és talajvédelmi hatáskörben eljáró járási hivatalát.

A készítmény felhasználásakor az engedélyokiratban megjelölt munkavédelmi óvórendszabályokat és környezetvédelmi előírásokat szigorúan be kell tartani.

A hatósági eljárás díja összesen 300.000 Ft, amelyet az ügyfél köteles megfizetni.

Jelen határozat ellen keresetlevéllel közigazgatási per indítható.

A keresetlevelet a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságnak címezve a jelen határozat közlésétől számított harminc napon belül a NÉBIH-hez kell benyújtani.

A jogi képviselővel eljáró fél, valamint belföldi székhellyel rendelkező gazdálkodó szervezet a keresetlevelet elektronikus úton, a <http://anyk.nebih.gov.hu> weboldalon keresztül elérhető elektronikus űrlap (ÁNYK nyomtatvány) használatával köteles benyújtani.

A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére azonban tárgyalást tart. Tárgyalás tartása a keresetlevélben kérhető, ennek elmulasztása miatt igazolásnak helye nincs.

Budapest, 2019. április 2.

dr. Oravecz Márton  
elnök  
nevében és megbízásából

Jordán László  
igazgató